
胸上小学校 保護者説明会 会議録（概要） 

1 再編準備委員会の設置等について 

2 質疑・応答 

 ■ 日 時 令和８年 2 月 13 日（金）15：45～：16：20
 ■ 場 所 胸上小学校 ランチルーム
 ■ 参加者 保護者 2 名
 ■ 傍聴者 （オブザーバー）市議会議員 2 名、報道関係者 １名
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胸上小は、何も変わるわけではない。だから集まっていないのだろう。胸上
小の立場からはあんまりない。山田小の保護者に話を聞いたのですが、あま
り良い意見ではなかった。一番に通学面はものすごく心配されている部分で
はあった。2km 以内は基本的に歩けってことですかね。遠かろうが歩いて行
けっていうことですか。 
 
一応、小学生だと 4km という国が示す基準があります。 
 
玉野は 2km 以内は、歩けということですよね。その時間帯に合わせてスクー
ルバスが出るんですか。 
 
基本的には、山田小学校区の場合は、シーバスになります。 
 
シーバス代は、市が負担してくれるのですか。 
 
遠距離通学については、全額負担します。 
 
それは、山田小の説明会で説明したのですか。 
 
はい。説明しております。 
 
実費がどうのこうのって聞いたのだけれど。 
 
2km 以内の方について、例えば雨の日などにバスを利用した場合は、実費を
負担してもらう形になります。 
 
そういうことだったのか。今、鉾立はスクールバスはタダですよね。 
 
そうですね。 
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統合したら、2km 以内の人は実費負担になるということですか。 
 
どちらも 2km 以上の方を対象として、バスで通学するということになりま
す。 
 
そこも今とは変わるっていうことですよね。今は全部タダで通学できている
けれども。 
 
鉾立地区の場合、9 ページの図にもあるとおり、東児中より東のエリアは 2km
以上なので、ほとんどの範囲が 2km 以上になります。 
 
東児中より向こうの地域ということですね。 
 
先ほど説明の中で、エリアのどこまでをバス通学の範囲にするかは、再編準
備委員会の中で、細かい所は決めていくので、資料には、目安としては 2km
以上の範囲を示させてもらっています。残りの鉾立地区が、どこまでが範囲
になるかというのは、再編準備委員会の中での協議を経て、最終的に範囲が
決まるという形になります。 
 
基本、胸上は特に変わらないという事ですか。 
 
胸上の地区としては、変わりません。 
 
みんなが通学出来れば、いいのではないかな。親の負担が軽減されればいい
のではないのかなって思います。山田小では、正直、保護者に対する配慮が
足りないという声を聞いたので、ここでも言わせてもらいました。山田小か
らは来る側なので、いろんな意見は出てくるとは思うし、そのあたりをこれ
から準備期間の中で決めていくとは思うんですけど、みんながそれぞれ通学
に困らない形で、学校を楽しんでもらったらいいんじゃないかなと思います。 
 
ありがとうございます。 
 
鉾立と胸上が一緒になってから、参観日などの駐車場が運動場に一応収まっ
ているのは収まっているのですけど、今後はもっとスペースがいるのかと思
います。この間の運動会の時は、胸上の人は極力歩いて来てください、鉾立
の方は遠くて保護者にはバスも出ないから旧東児調理場を使わせてもらいま
した。駐車場問題がちょっと心配なんですけど。参観日だったら、運動場使
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わないからいいけど、運動会などになってくると、駐車場の確保が必要かな
と思います。今、胸上の保護者は、お迎えとかが個別にあったら公民館など
に止めさせてはもらってるんですけど、山田・後閑から通うとなると、それ
も増えるのかなと思います。 
 
すぐにどうするというお答えが出来ませんので、どういう対応が出来るかは、
学校と調整させていただきます。


